11Iro

Hms: Nikita
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.01.2010 19:13:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.01.2010 19:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/124701/answer/124702




YBaxaembii Hukuta! U ypeanna3smel, 1 TPUXOMOHAILl OTHOCATCS K UHGEKINH, IIepefanencs
IIOJIOBBIM ITyTEM, TIPHU JIIOOBIX (hopMax MOJIOBEIX KOHTAKTOB (BarkHa/IlbHBIE, OPajibHEIE, aHAJIbHEIE). JTa
nHOEKIKUS MOKEeT BOCIIaJIeHre MOYEIOJIOBLIX MyTeH U Y MYKYHUH, U Y XKeHIUH. [1pu o0HapyKeHUH
nHGDEKINH, Tepeqaoecs MOJIOBLIM IIYTEeM [I0IKHb JIEYUTHCS 00a MOIOBHIX TapTHepa. Bo Bpems

JIeYeHus ¥ [I0 IOJIy4eHUsT OTPUIIATENIbHBIX KOHTPOJIbHEIX PE3YIbTAaTOB HE PEKOMEHOYETCS KUTh
II0JIOBOY KU3HBIO. YIAUH.



